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Проведений аналіз існуючих наукових досліджень по 

темі формування системи управління обмеженими фінан-
совими ресурсами підприємств показує, що ця тема є акту-
альною для вітчизняних та закордонних спеціалістів. Про-
позиції авторів щодо розробки системи управління прибу-
тком полягають у її комплексному підході до фінансового 
управління, що означає врахування не лише фінансових 
показників, але й підходів до фінансового планування, 
стратегії та організації стратегічного менеджменту. Такий 
підхід дозволяє забезпечити взаємодію між різними аспек-
тами фінансового управління та забезпечити їх взаємоза-
лежність для досягнення оптимальних результатів [1]. 

Проблемою у розвитку підприємництва в умовах во-
єнного стану є пошук фінансових ресурсів, зокрема, через 
досконале інформаційне забезпечення, яким при опиту-
ванні задоволені тільки 56,7% осіб, частково – 33,3% [2]. 

Для визначення трендів у рівні зацікавленості темою 
управління фінансовими ресурсами підприємств викорис-
тано сучасний пошуковий он-лайн сервіс Google Trends [3] 
для часового періоду воєнного стану із встановлення ста-
тистики зацікавленості обраною темою в Україні. Викона-
но пошуковий запит на тему фінансових ресурсів і управ-
ління фінансовими ресурсами підприємств українською 
мовою за останній рік на 05 травня 2024 року. 

Встановлено, що рівень зацікавленості темою фінан-
сових ресурсів за останній рік обмеженості воєнного стану 
є низькою, серед статистично значимих тільки 9 регіонів, 
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лідери – Запорізька, Київська і Дніпропетровська області. 
Щодо попиту на тему управління фінансовими ресурсами 
вона є в трендах протилежною темі фінансових ресурсів, 
певний пік припав на листопад 2023 року, що можна пояс-
нити формуванням підсумків року. Щодо лідерів регіонів 
вони залишились ті ж самі. Рівень зацікавленості за 100 
бальною системою складає фінансових ресурсів 5 балів, а 
управління фінансовими ресурсами – 2 бали.  

У порівнянні з виявленням пошукової активності щодо 

термінів фінансових ресурсів і управління фінансовими ре-

сурсами англійською мовою в Україні встановлено, що во-

на нижче одного балу без регіонального розподілу, але ва-

жливо подивитися на тренди у світі за останній рік. Пошу-

кова активність щодо терміну фінансових ресурсів англій-

ською мовою у світі є стабільно високою ( у середньому 73 

бали), єдине зниження відбулось у тиждень з 23 до 30 гру-

дня 2023 року, який є різдвяним, але щодо управління фі-

нансовими ресурсами попит англомовних користувачів на 

цю тему є стабільним, але низьким (у середньому 10 балів). 

Серед регіонів лідерів – Ефіопія, Танзанія, Ямайка, що по-

требує додаткового дослідження.  

Висновок. Світові тренди визначають стабільно ви-

сокий попит на тему фінансових ресурсів, що не виявлено 

в Україні. Визначені тренди потребують додаткових дослі-

джень такої низької інформаційної зацікавленості темою, 

яка має стратегічне значення для розвитку підприємств.  
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